
最新工程预验收发言顺序(优质5篇)
为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。方案书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案
呢？下面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

小学美术活动方案篇一

班委会是班集体的领导核心和支柱,有一个健全的、有号召力
的班委,可以使班集体有积极向上的班风、浓郁的学习氛围、
平等和谐的人际关系,是形成优秀班集体的关键。同时给学生
提供锻炼的舞台，让孩子在班级管理工作中体验成功，增强
自信心。

1、《班委竞选大会》主题班会ppt课件

2、黑板布置书写“火车得快，全靠头来带”，并配上花边。

3、选票

公平、公开、公正！

1、选举倡议：

“火车跑得快，全靠头来带”，相对于班集体来说，班干部
是集体的领导核心，是班主任管理班级工作的左右手。是联
系老师与同学的桥梁，班干部素质的高低直接影响着整个班
级的兴衰，班干部对学生的影响有着班主任不可替代的作用。
因此，建立一支高素质、强有力的班干部队伍，在班集体中
是极其重要的。

2、宣布本学期竞选班干部职位以及职责简介：



3、宣布竞选条件：

（2）学习主动、认真，能按规定完成各科学习任务；

（3）品德优秀，有责任感，为人正派，敢于吃苦有乐于奉献
的精神；

（4）特别要求，比如班长必须品学兼优，学习委员必须成绩
优异，文委必须才艺过人、有很强的组织能力。

4、参加竞选同学上台发表简短竞选演说

5、全班同学进行不记名投票，收集选票

6、当场进行统计，采取“正”字把各得票显示在黑板上。

7、宣布新一届班委名单，上届班委与新一届班委进行交接，
互相交流。

8、班会总结：

这个舞台上接受挑战，并有为大家服务的决心和胸怀，这本
身就是我们的榜样，值得我们学习。虽然有些同学没有被选
上，请不要灰心，你有为大家服务的决心，这本身就表明你
很优秀！其他同学更要配合班干部的工作，并在班级工作中
给予他们更多的帮助和支持。班级就是我们的家，看到大家
为了班级的建设如此尽心尽力，老师感到由衷的高兴。不管
今后我们班级遇到什么困难和挫折，我相信在大家的共同努
力和合作下，我们一定能战胜它们。班委竞选大会宣布结束！

流程1：竞选同学在主题班会前提出书面申请；

流程3：宣布竞选结果，新一届班委工作安排。



小学美术活动方案篇二

1、通过此次主题班会，激发读书的兴趣，营造积极向上、清
新高雅、健康文明的校园文化氛围。

2、通过活动，意识到课外书可以丰富知识，开阔视野，活跃
思维，陶冶情操，真正使他们体验到：我读书，我快乐!

同学们，11月是全国读书月，11月15日是全国度日。因此我
把此次班会的主题定为“我读书，我快乐”，现在我宣布本
次主题班会现在开始!

(一)追寻足迹

《凿壁借光》

(二)忆苦思甜

读书可以丰富我们的知识。读书可以开阔我们的视野。可是
大家是否知道，在偏远的山区有这样一群孩子--(观看ppt)

同学们，听了刚才的故事，看了山区小朋友们的读书生活，
你有什么感受?

(三)读书快乐 快乐读书

1、我最喜爱的一本书

2、好书推荐

3、古诗背诵表演，学生可以单独背，可以两人一起背，也可
以小组形式，依次背诵《春晓》、《登鹳雀楼》、《敕勒
歌》、《古郎月行》、《池上》、《悯农》、《风》、《所
见》、《村居》、《咏鹅》、《静夜思》等。



4、设立读书勋章

设立了一个阅读章，宣布获章标准。

(1)能利用汉语拼音阅读简单的儿童读物。

(2)能背诵不少于15首古诗。

(3)能达到《课程标准》要求的阅读量，不少于6000字。

(4)能坚持每周阅读一个故事，并能说出故事大概的内容。

(5)能在校级(或以上)组织的有关比赛中获奖。

希望大家按照标准上的要求，不断努力，争章成功!

(五)尾声

书，能让我们充满智慧;书，能让我们提高修养。让我们一起
翱翔在书的海洋中，让我们和好书交朋友!最后，我们一起喊
亮我们的口号--读书快乐，快乐读书!(学生集体高呼)

书是我们的好朋友，书会给我们带来无穷的乐趣。每一位队
员都要想读书、爱读书、读好书、会读书，从小养成热爱书
籍，博览群书的好习惯。

小学美术活动方案篇三

__区__中心小学三(4)班全体学生

二、活动背景

自从接任这个新班半个学期后，对这班学生的了解、观察，
发现这班大多数学生不敢参与学校开展的各项活动，即使是
有某方面特长的同学，总怕出丑，总认为自己的能力不够。



学生中时常有产生不自信的现象，针对这一情况，特开展一次
《我自信，我成功》主题班会活动。

三、活动目标

1、让学生掌握什么是自信，自信的意义，以及培养自信的方
法

2、使学生能够认识自我并了解自身的优点、长处，建立自信
心。

3、通过名人自信的故事，自己身边的人，从他们身上找到自
信，帮助学生形成向上、乐观、充满自信等健康心理。

四、活动准备

1、提前一周左右，布置全体学生参与收集古今中外名人自信
的故事。

2、制作ppt课件，内容包含自信定义，增强自信方法，故事
图片等。

3、布置教室，黑板上写好活动主题，墙壁张贴有关自信的格
言警句。

五、活动形式

讲故事、集体唱《明天更美好》、讨论交流等

六、活动分工

1、主持人甲由中队长张黎、乙由学习委员韦丽婷担任。集体
唱由文艺委员王冰琦负责。

2、讲故事由班级小故事员、各小队长担任，并且全体学生参



与讨论交流等。

七、活动时间

40分钟左右

八、活动过程

1、主持人开场白

2、什么是自信

请同学谈谈自己如何理解自信。

自信:是一个人对自己的积极态度，是对自己能力的充分估计
和肯定，它的表现是活泼、坦诚、虚心、大度、勇敢。

3、自信带来的好处

请故事大王上台为大家讲《小泽征尔》的故事。

操作步骤:先请故事大王讲故事，然后回答问题，再体会自信
带来的好处。

4、名人自信榜样示范

请各小队长上台说说你心中名人自信的简短故事。

操作步骤:班主任点击多媒体展示故事画面，然后说名人自信
故事，等七个小队长都讲完故事，最后启发要以名人自信为
榜样。)

5、建立自信心方法

主持人给大家介绍增强自信心的七种方法。



操作步骤:先主持人点击多媒体展示字幕，再学生齐读

a、善于发现自己的长处。b、给自己一个微笑。c、学会积极地自
我暗示。d、学会自我激励。e、感受别人的欣赏。f、成功的体
验。h、充实自我，提高自身素质。

6、主持人收尾

操作步骤:主持人讲话，再请班主任讲话，然后学生齐唱歌曲

7、结束阶段

主持人甲乙(合):我们宣布:三(4)班《我自信，我成功》主题
班会到此结束。谢谢大家!

小学美术活动方案篇四

在全面实施素质教育的今天，我们应该把学生当作一个个生
命个体、一个个发展中的人来看待、尊重他们的个性和需求，
鼓励他们开创新的生活，致力于健全人格的培养，努力提高
学生的能力素质，心理素质和健康素质，让心理健康教育步
入科学性、个性化、普及化的发展轨道。

各位同学，大家好。现在越来越多的人关心的是心里健康，
那什么是心里健康呢？我个人的理解是，为了更好的生活。
而对于我们班级的每一位成员来说，只有首先处理好相互之
间的基础关系，才能更好的在我们这个班级一起相互成长。
所以，今天我们的主体就是，心理健康之人际管理处理。

一、学生心理健康的标准

1、能正确认识周围世界，有良好的适应能力。

2、有丰富、积极而安定的情绪，对别人的情绪能给予良好的



反应。

3、有自制力，能经受挫折，战胜自身和外部的各种困难。

4、有稳定的兴趣和求知审美，社会交往的需要。

5、有自信心、善于与人相处、乐于助人，以积极的态度对待
生活。

二、学生心理障碍和不良品德产生的原因。

1、家庭的不良教育和不良环境的影响。由于是独身子女、家
长无原则地溺爱和袒护。在生活上，受腐朽生活方式的侵蚀，
要什么有什么，缺乏严格的管理制度。在学习上，对其希望
值很高，或许采取粗暴的压制教育方式。学习上和生活上要
求的强烈差容易导致学生的心理障碍。父母现在工作都比较
繁忙，或居住外地，或父母不和或离异、家长与孩子交谈的
时间太少，孩子的心理变化不清楚。

2、社会环境的影响。由于现在处在改革开放、经济发展时期，
存在着各种思想意识。社会上剥削阶级残余势力的侵蚀。不
良分子不仅自己作案犯罪，而且常常欺骗、诱使，教唆少数
青少年做坏事，使他们心灵受到毒害，沾染上不良品德和恶
习。

3、学校教育工作上的失误的影响。

目前，少数学校的“应试教育”依然存在，以学生成绩论教
师的“英雄”，决定教师的考核。因而某些教师不惜采取过
激措施，挤牙膏似地“挤出”学生的辉煌成绩。致使那些本
来就较自卑的落后生，因过重的课业负担和频繁的各种考试
甚感头痛和万分厌烦，对自己没有信心，厌学情绪强烈，美
丽的校园成为他们最恨的地方。有些班主任处事武断，对好
的学生关爱倍加，对差生冷嘲热讽，使他们的自尊心受到严



重伤害，产生强烈地反抗心理。处理不好的话，他们会采取
过激的不正当手段报复他人，“捍卫”自尊。他们表面上的
好强掩盖着他们内心世界意志的脆弱。

三、采取多种形式的心理健康教育方式。

1、学校应重视学生的生理和心理教育。学校应开设健康教育
课，阶段性地进行青春期的心理、性道德观念教育，男女生
之间友谊和爱情、法制观念、科学人生观等方面的教育。开
展阅读青春期教育方面的书籍，参观青春期教育方面的展览
等主题活动，请公安、劳教部分的同志给学生讲有关法制的
知识，正确处理青少年“早恋”和防止青少年犯罪。

青春期心理健康教育之我见 来自:

2、教育者对学生的学习成绩，升学等问题给予关注和指导，
杜绝将成绩作为唯一标准衡量学生，分析学生成绩不良的原
因，允许学生有差异性，帮助学生树立自信、提高学生解决
问题、适应新环境、自强自主的能力。

3、细心观察，对学生的异常行为和不良的行为习惯采取正确
的教育方法，切记不要简单粗暴，努力做到和风细雨“动之
以情、晓之以理”，打开他们心灵的窗户。及时发现引导，
处理和治疗，减少产生不良心理的环境因素，消除心理冲突，
培养学生的挫折的能力。

4、帮助学生树立正确的人生观，正确评价自己，建立良好的
人际关系，培养健全的人格特征。利用班会，让学生畅谈人
生，对未来充满自信。

5、开展心理健康咨询活动，指导学生减少或防止紧张状态的
产生，为学生提供解决各种心理异常的方法，普及心理卫生
知识，提高学生心理健康水平。



四、塑造学生积极成功的自我意象。

1、既严格要求，又充分赏识。所谓严格要求，就是严而有度、
严而有方、严而有恒，这一切源于对学生的热爱，所谓充分
赏识，就是对学生多尊重、多理解、多宽容、多激励。充分
赏识，教师必须正确地比较和评价学生，既横向比，又纵向
比。评价学生要客观公正，多进行鼓励性和肯定性评价。

2、努力挖掘闪光点，培养学生自信心，对后进生、教师不能
思维定势，像寻觅火种和开采金矿一样，努力找出他们身上
的闪光点，千方百计使其燃成一片。通过艰苦的教育，点燃
他们发奋进取的火焰。帮助他们排除进步的障碍。

3、让学生体验成功的快乐。

在教学中，教师要面向全体，分层教学，设计不同层次的提
问，采取不同的激励标准，热情鼓励中等生和后进生参与课
堂，大胆发言，体验成功的快乐，增强自信心和进取精神。
学生就不会轻易产生厌学情绪，师生之间就会关系融洽，从
而塑造了学生积极成功的自我意象。

在全面实施素质教育的今天，我们应该把学生当作一个个生
命个体、一个个发展中的人来看待、尊重他们的个性和需求，
鼓励他们开创新的生活，致力于健全人格的培养，努力提高
学生的能力素质，心理素质和健康素质，让心理健康教育步
入科学性、个性化、普及化的发展轨道。

小学美术活动方案篇五

1、班委是一个班集体的领导核心，有一个健全、有号召力的
班委，不仅能协助教师管理班级，营造积极向上的班风和学
习氛围，而且能锻炼学生的管理能力和领导能力，从而增强
学生的自信心和提高人际交往能力。



2、通过民主竞选班干部，成立正式班委，进一步增强学生的
责任意识，让他们知道如何才能当一名合格的班干部。

1、《班委竞选大会》主题班会ppt课件。

2、竞选前做好一定的宣传工作。

3、参与竞选的学生提前写好竞选演说稿。

（一）谈话导入：总结开学班级的总体情况，再说明班干部
对班级的重要性，引出主题。

（二）主持人主持活动

（三）说说心中的好班委

1、以小组为单位讨论自己心目中理想的班干部。（教师巡视
并强调说时要简明说明理由）

2、全班交流讨论。

（四）公布班委的竞选职位，并公布班委的职责和班委的竞
选条件

（五）主持人宣布班级班委竞选的开始

1、宣布本次参加班委竞选的名单。

2、参与竞选的学生轮流上台发表竞选演说。

3、进行全班投票活动，以举手的方式进行表决。

4、由小助手进行点数计数，宣读选举结果。

（六）当选班委的同学发表当选的感言。



（七）班主任对本次活动进行小结，做班会总结。

小助手，是同学们的“领头羊”。但是正因为如此，班委更
需要以身作则，严格要求自己，给其他同学做好的榜样。

（八）主持人宣布活动的结束。


